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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 41ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 16 DE MAIO DE 
2023. 

 
Presidente : Alexandre Pereira 
Secretário: Carol Gomes 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Anderson Almeida, Bruno 
Faustino, Dinho Papa-Léguas, Dona Fátima, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, 
Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Jô Oliveira, Olímpio 
Oliveira, Pimentel Filho, Pr. Luciano Breno, Renan Maracajá, Rostand 
Paraíba, Rui da Ceasa, Saulo Germano, Saulo Noronha e Waldeny Santana. 
Deixa de comparecer a presente Sessão o Vereador: Marinaldo Cardoso. 
Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara 
aberta esta Sessão, convidando o Vereador Rui da Ceasa para a leitura de 
Colossenses 3:2 que assim diz: “Mantenham o pensamento nas coisas do 
alto, e não nas coisas terrenas.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 
EXPEDIENTE: - RECEBEMOS O OFÍCIO DE Nº 04/2023, DO GABINETE 
DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, POR MEIO DO QUAL HÁ A 
SOLICITAÇÃO DE DESARQUIVAMENTO DO PROJETO DE LEI Nº 
293/2017, QUE DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃO DE ARTISTAS 
LOCAIS NA ABERTURA OU ENCERRAMENTO DE SHOWS MUSICAIS 
QUE OCORREREM NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; ATA DA 30ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2023; ATA DA 32ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2023; ATA DA 34ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2023; ATA DA 35ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2023; ATA DA 36ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2023; ATA DA 38ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2023; ATA DA 6ª 
AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2023; PROJETO 
DE LEI Nº 148/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 
DETERMINA QUE O PROTOCOLO DE COMBATE AO FEMINICÍDIO E DE 
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ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER SEJA 
DISTRIBUÍDO OU DISPONIBILIZADO PARA TODAS AS ESCOLAS 
PÚBLICAS, NA FORMA QUE ESPECIFICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 149/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, DENOMINA DE ALICE 
MARIA RODRIGUES UMA DAS NOVAS RUAS DE CAMPINA GRANDE - 
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 150/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, AUTORIZA AS ESCOLAS PÚBLICAS 
MUNICIPAIS, ATRAVÉS DE SEUS DIRETORES, SEM DESPESA PARA 
ADMINISTRAÇÃO, A OFERECEREM OFICINAS DE CULTURA E ARTE, 
PALESTRAS, ATIVIDADES PEDAGÓGICAS OU SOCIAIS, 
DESENVOLVIDAS PELAS FORÇAS ARMADAS FEDERAIS OU FORÇAS 
DE SEGURANÇA PÚBLICA ESTADUAL; 151/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR RENAN MARACAJÁ, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
FIXAR O PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM 
(ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE 
ENFERMAGEM E PARTEIRAS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 152/2023 
DE AUTORIA DOS VEREADORES DINHO PAPA-LÉGUAS E ROSTAND 
PARAÍBA, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLANTAR O 
"PROGRAMA ARENINHAS", EM CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS 
OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 909/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A NECESSIDADE DE 
MELHORIAS NO ATENDIMENTO À POPULAÇÃO NO HUAC; 1216/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER À MESA 
DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE SEJA SOLICITADO À 
SECRETARIA DE APOIO PARLAMENTAR AGENDAMENTO DE SESSÃO 
ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO AO DIA DA BÍBLIA; 1217/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER À MESA 
DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE SEJA SOLICITADO À 
SECRETARIA DE APOIO PARLAMENTAR AGENDAMENTO DE SESSÃO 
ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO NUTRICIONISTA; 1807/2023 
DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO 
EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAMPINA GRANDE VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO ESCRIVÃO 
FRANCISCO GABRIEL PEREIRA, DA DELEGACIA DE ROUBOS E 
FURTOS (DRF) DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS 
DE 60 PRISÕES NO PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1808/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA 
GRANDE VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR 
ESDRAS DOS SANTOS, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) 
DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES 
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SERVIÇOS PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES 
NO PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1809/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR FÁBIO SANTOS 
DA SILVA, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1810/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR JANAILSON 
MARTINS DOS SANTOS, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) 
DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES 
NO PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1811/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR JOÁS VENÂNCIO 
DA SILVA, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1812/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR JOSÉ LUCIANO 
BARBOSA LIMA, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1813/2023 DE AUTORIA DO  
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR MANOEL LIMA 
DA SILVA JÚNIOR, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1814/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR ROMERO 
PERAZZO, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1815/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
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DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR RÚLIO AREDA 
ASSUNÇÃO, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1816/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR TALES RAONY 
BRASILEIRO LIMA FREITAS, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS 
(DRF) DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES 
NO PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1817/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO INVESTIGADOR VINICIUS 
MORATO ALMEIDA, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1818/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO À INVESTIGADORA ANGELA MARIA 
DOS SANTOS PEREIRA, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) 
DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES 
NO PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1819/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO À INVESTIGADORA RAILZA SAMARA 
VIEIRA SOARES, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES NO 
PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1820/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO À INVESTIGADORA ROBERTA MARIA 
PEREIRA RODRIGUES, DA DELEGACIA DE ROUBOS E FURTOS (DRF) 
DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS E A PARTICIPAÇÃO NAS MAIS DE 60 PRISÕES 
NO PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2023; 1841/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER À MESA DIRETORA 
DESTA CASA A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO ESPECIAL, EM 
COMEMORAÇÃO AOS 75 ANOS DA SOCIEDADE BÍBLICA DO BRASIL; 
1936/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER 
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À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS À CIDADE DE BOA VISTA/PB, PELA COMEMORAÇÃO DOS 
29 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLITICA; 1937/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA 
DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SRA. CARMEM LÚCIA DINIZ, OCORRIDO EM 30 DE ABRIL DE 2023; 
1938/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER 
À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. IRINEU BARBOSA DA SILVA 
OCORRIDO EM 01 DE MAIO DE 2023; 1939/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM 
CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE PESAR À SRA. 
JACICLEIDE VIEIRA DA SILVA, EM VIRTUDE DE SEU FALECIMENTO, 
NO DIA 27 DE ABRIL DE 2023; 1944/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
SAULO NORONHA, REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 
FATIMA CAETANO; 1945/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 
NORONHA, REQUER DA MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA 
MOÇÃO DE APLAUSOS À JESSYCA GOMES PELA SUA DEDICAÇÃO E 
TRABALHO; 1946/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, 
REQUER DA MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA MOÇÃO DE 
APLAUSOS À VIRNA MELO PELA SUA DEDICAÇÃO E TRABALHO; 
1949/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER 
A MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO DOS APOSENTADOS PENSIONISTAS E 
IDOSOS DE CAMPINA GRANDE E REGIÃO PELA COMEMORAÇÃO DE 
SEUS 36 ANOS DE FUNDAÇÃO; 1965/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR IRINEU BARBOSA DA SILVA; 1969/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, MOÇÃO DE PESAR 
PELO FALECIMENTO DO EX-VEREADOR ERINALDO GUEDES; 
1970/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 
REQUER DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE CAMPINA GRANDE VOTOS DE MOÇÃO DE 
APLAUSO AO FRANCISCO ASSIS BATISTA DA SILVA (NENA), PELOS 35 
ANOS DE DEDICAÇÃO AO ESPORTE DE CAMPINA GRANDE, TENDO 
PARTICIPADO DE INÚMERAS COMPETIÇÕES E CONTRIBUÍDO PARA 
VÁRIOS TÍTULOS ESTADUAIS E NACIONAIS DAS EQUIPES DA AABB, 
SELEÇÃO PARAIBANA E DO BASQUETE UNIFACISA; 1977/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER À MESA 
DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SR. ANTONIO UBIRAJARA DE ALMEIDA (PAI DA 
VEREADORA CAROL GOMES), OCORRIDO EM 02 DE MAIO DE 2023; 
1978/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER 
À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 
PESAR PELO FALECIMENTO DO EX VEREADOR DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, SR. ANTONIO GUEDES DE 
ANDRADE, OCORRIDO EM 02 DE MAIO DE 2023; 1979/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO, REQUER VOTOS DE 
PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. ANTONIO ADRIAO ALVES COSTA, 
OCORRIDO NO ÚLTIMO DIA 21 DE ABRIL DE 2023, NA CIDADE DE 
POCINHOS/PB;1993/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO 
CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM CONFORMIDADE 
REGIMENTAL, VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA 
CECI ARAÚJO DE LIMA, NO DIA 02 DE MAIO DO CORRENTE ANO; 
1995/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, REQUER 
VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE SEBASTIÃO HERCULANO 
FERREIRA, OCORRIDO ESTA SEMANA; 1996/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR PIMENTEL FILHO, REQUER VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DE CICERA ALVES BARBOSA, OCORRIDO ESTA 
SEMANA; 1997/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, 
REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE EDVANIO 
BEZERRA DE MELO, OCORRIDO ESTA SEMANA; 2001/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA 
CASA, EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE PESAR EM 
VIRTUDE DO FALECIMENTO DO SR. ERINALDO GUEDES DE 
ANDRADE, EX-VEREADOR DE CAMPINA GRANDE, CONHECIDO COMO 
O "VEREADOR DO POVO"; 2002/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA, EM CONFORMIDADE 
REGIMENTAL, MOÇÃO DE PESAR EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DO 
SR. ANTONIO UBIRAJARA DE ALMEIDA, CONHECIDO COMO SEU BIRA, 
PAI DA VEREADORA CAROL GOMES; 2080/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO SARGENTO CIONE TAVARES 
DOS SANTOS, DA PMPB. PELA PARTICIPAÇÃO NA MISSÃO DA FORÇA 
NACIONAL, NO COMBATE AS ONDAS DE ATAQUES VIOLENTOS 
SOFRIDOS PELO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE; 2081/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA 
GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO SARGENTO 
WASHINGTON CARLOS DE MEDEIROS, DA PMPB. PELA 
PARTICIPAÇÃO NA MISSÃO DA FORÇA NACIONAL, NO COMBATE AS 
ONDAS DE ATAQUES VIOLENTOS SOFRIDOS PELO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE; 2082/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO 
PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 
MOÇÃO DE APLAUSO AO SARGENTO HAROLDO JOSÉ CHAVES DE 
PAIVA, DA PMPB, PELA PARTICIPAÇÃO NA MISSÃO DA FORÇA 
NACIONAL, NO COMBATE AS ONDAS DE ATAQUES VIOLENTOS 
SOFRIDOS PELO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE; 2083/2023 DE 
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AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA 
GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO SARGENTO GESTES 
LABAS, DA PMPB, PELA PARTICIPAÇÃO NA MISSÃO DA FORÇA 
NACIONAL, NO COMBATE AS ONDAS DE ATAQUES VIOLENTOS 
SOFRIDOS PELO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE; 2084/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA 
GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO SARGENTO CARLOS 
EDUARDO COSTA DE OLIVEIRA, DA PMPB, PELA PARTICIPAÇÃO NA 
MISSÃO DA FORÇA NACIONAL, NO COMBATE AS ONDAS DE ATAQUES 
VIOLENTOS SOFRIDOS PELO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE; 
2185/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 
REQUER DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE CAMPINA GRANDE VOTOS DE MOÇÃO DE 
APLAUSO AO CABO JOSÉ ANTÔNIO HENRIQUE DA SILVA, DA PMPB, 
PELA PARTICIPAÇÃO NA MISSÃO DA FORÇA NACIONAL, NO 
COMBATE ÀS ONDAS DE ATAQUES VIOLENTOS SOFRIDOS PELO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE; 2199/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DA SENHORA ELENICE ROBERTO; 2202/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, REQUER AUDIÊNCIA 
PÚBLICA PARA DISCUTIR A SEGURANÇA NO SÃO JOÃO DE CAMPINA 
GRANDE; 2203/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 
BRENO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA, QUE 
ENVIE VOTOS DE APLAUSOS PELA COMEMORAÇÃO DE SEU JUBILEU 
DE 75 ANOS DA DIOCESE DE CAMPINA GRANDE; 2205/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR RENAN MARACAJÁ, REQUER DESTA CASA, 
EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, VOTOS DE APLAUSOS AO 
COLEGIO MOTIVA PELA CONDECORAÇÃO RECEBIDA DA 
PLATAFORMA MEDALHEI; 2210/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
CAROL GOMES, REQUER À MESA DESTA CASA VOTO DE PESAR 
PELO FALECIMENTO DA SENHORA ALMIRA SOARES SOUTO; PEDIDO 
DE INFORMAÇÃO Nº 12/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA, REQUER PEDIDO DE INFORMAÇAO À COMPANHIA DE 
AGUA E ESGOTOS DA PARAÍBA - CAGEPA, NA PESSOA DO GERENTE 
REGIONAL, SR LUCÍLIO JOSÉ DOS SANTOS VIEIRA, ACERCA DO 
QUESTIONÁRIO ABAIXO DISPOSTO. PASSA-SE AO PEQUENO 
EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR ROSTAND 
PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU A 
RESPEITO DE UM PROJETO PARA O ESPORTE DA CIDADE, AS 
ARENINHAS. DISSE QUE ATUALMENTE JÁ SE CONTA COM O X1 E X2 
(MODALIDADES ESPORTIVAS), E APRESENTOU UM VÍDEO DE 
ARENINHAS DA CIDADE DE FORTALEZA QUE UTILIZAM GRAMADO 
SINTÉTICO, E INFORMOU QUE JÁ FORAM ENTREGUES 90 ARENINHAS 
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NAQUELA CIDADE. DESTACOU QUE JÁ PROTOCOLOU PROJETO NA 
CÂMARA E ESPERA QUE SEJA APROVADO PELOS SEUS PARES. EM 
SEGUIDA O VEREADOR JANDUY FERREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU DAS SUAS ANDANÇAS NOS BAIRROS NESTE 
FINAL DE SEMANA. MAIS UMA VEZ DESTACOU OS PROBLEMAS NO 
TRÂNSITO ENFRENTADOS PELA POPULAÇÃO DE BODOCONGÓ E EM 
SEU ENTORNO, O MOVIMENTO É INTENSO PRINCIPALMENTE NAS 
VIAS QUE DÃO ACESSO ÀS UNIVERSIDADES E AO HOSPITAL DA FAP. 
DISSE AINDA DA NECESSIDADE DE UMA VIA ÚNICA NA RUA DA 
IGREJA DE BODOCONGÓ, DA NECESSITA DE UM REDUTOR DE 
VELOCIDADE. E SOLICITA A VIABILIDADE DE ESTUDO TÉCNICO POR 
PARTE DA STTP. FALOU AINDA A RESPEITO DO PARQUE LINEAR DO 
DINAMÉRICA E SOLICITOU A STTP UM ESTUDO PARA MELHORAR AS 
CONDIÇÕES DE TRÂNSITO NA RUA DA CERÂMICA, MOTORISTAS E 
MOTOQUEIROS FAZEM UMA CONTRAMÃO QUE COLOCA EM RISCO A 
VIDA DOS PEDESTRES E DOS PRÓPRIOS CONDUTORES DOS 
VEÍCULOS. EM SEGUIDA O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU A RESPEITO DA AUSÊNCIA 
DOS GOVERNOS COM A SAÚDE DOS SEUS SERVIDORES. “HOJE 
COMEÇAMOS A SENTIR AS REPERCUSSÕES DA FALTA DOS 
CUIDADOS COM A SAÚDE MENTAL DOS TRABALHADORES”. CITOU 
OS EXEMPLOS REGISTRADOS NO CEARÁ, QUANDO UM POLICIAL 
MATOU QUATRO COLEGAS. E NA CIDADE DE SALTO, EM SÃO PAULO, 
UM PM MATOU DOIS COLEGAS. MAIS UMA VEZ LEMBROU QUE EM 
CAMPINA GRANDE RECENTEMENTE DOIS MÉDICOS TIRARAM AS 
SUAS PRÓPRIAS VIDAS. É NÍTIDO PERCEBER QUE OS POLICIAIS 
ESTÃO PADECENDO DE DOENÇAS MENTAIS E NÃO TÊM A QUEM 
RECORRER. MUITAS VEZES SOFREM O ASSÉDIO MORAL, E 
INJUSTIÇAS. CADA PESSOA TEM UMA REAÇÃO. COBRO AO 
GOVERNO DO ESTADO PARA CUIDAR DE QUEM CUIDA DAS 
PESSOAS, COMO POLICIAIS, MÉDICOS E PROFESSORES. FALTA UM 
SUPORTE PSICOLÓGICO PARA ESTES PROFISSIONAIS. EM SEGUIDA 
O VEREADOR BRUNO FAUSTINO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU A RESPEITO DOS VIGILANTES. DISSE QUE FOI 
PROCURADO E ELES DISSERAM QUE RECEBEM POR PARTE DA 
PREFEITURA APENAS 10% DO RISCO DE VIDA, ENQUANTO O SETOR 
PRIVADO PAGA 30%, E QUE NÃO RECEBEM OUTROS BENEFÍCIOS 
COMO CESTA BÁSICA E INTRAJORNADA E HORÁRIO REDUZIDO. A 
DIFERENÇA ENTRE O PRIVADO E O PÚBLICO É DE 1.000 REAIS. 
PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O 
VEREADOR ANDERSON ALMEIDA QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E DISSE QUE SANTA ROSA CLAMA POR MÉDICO E QUE 
POSTO DE SAÚDE ADRIANA BEZERRA ESTÁ FALTANDO MÉDICOS, AS 
TRÊS EQUIPES DA SAÚDE DA FAMÍLIA, DUAS ESTÃO INCOMPLETAS. 
QUE O SETOR ODONTOLÓGICO FUNCIONA APENAS 30%, E QUE DOIS 
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PROFISSIONAIS EFETIVOS CUMPREM O SEU PAPEL. DENUNCIOU 
QUE UMA SENHORA QUE TENTA MARCAR UMA RESSONÂNCIA 
DESDE 2019. QUE FALTA DA ESTRUTURA FÍSICA NO POSTO E QUE 
VAI PLEITEAR À PREFEITURA, UMA REPARAÇÃO. O DISCURSO FOI 
APARTEADO PELOS VEREADORES: ANTÔNIO ALVES PIMENTEL 
FILHO E JÔ OLIVEIRA. EM SEGUIDA O VEREADOR WALDENY 
SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FEZ MAIS UMA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SEU MANDATO E FALOU DO PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO A CAGEPA NO QUE DIZ RESPEITO A QUALIDADE DA 
ÁGUA QUE ESTÁ ABASTECENDO OS BAIRROS DAS CIDADES, 
SERROTÃO E CATINGUEIRA, ELE TAMBÉM QUER SABER A RESPEITO 
DO CRONOGRAMA DE CONSTRUÇÃO DE REDE DE ESGOTO DO 
PALMEIRA IMPERIAL. INFORMOU AINDA QUE ACOMPANHOU UMA 
AGENDA DO SENADOR VENEZIANO NA CIDADE, E EM UMA RÁDIO ELE 
FALOU DA DUPLICAÇÃO DA BR-104 ATÉ REMÍGIO. DISSE AINDA QUE 
A DUPLICAÇÃO DA BR-230 INICIADA NA ALÇA SUDOESTE É UMA 
REALIDADE. E MAIS UMA VEZ FEZ UM RELATO DAS AÇÕES DE 
VENEZIANO NA CIDADE. EM SEGUGIDA O VEREADOR PIMENTEL 
FILHO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E VOLTOU A FALAR A 
RESPEITO DO MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO, QUE DE ACORDO COM 
O EDITAL, O VALOR A SER PAGO PELA EMPRESA QUE ESTÁ 
ADMINISTRANDO A FESTA, SERÁ DIVIDIDO EM QUATRO PARCELAS, 
SENDO 25% NO INÍCIO DO SÃO JOÃO E 25% NO FINAL. OS 50% 
RESTANTES SERÃO PAGOS NO SÃO JOÃO DE 2024. TAMBÉM FALOU 
A RESPEITO DO VALOR DA TARIFA DE ÔNIBUS E QUE REDUÇÃO TÃO 
PROPALADA NUNCA FOI PARA QUEM UTILIZA O TRANSPORTE 
COLETIVO E SÓ QUEM ACREDITOU É QUE NÃO PAGA A PASSAGEM. 
(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO 
APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 
SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 
WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, em seguida 
o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão 
Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de 
Sessão Híbrida, realizada em 16 de maio de 2023.  
 
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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